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ATA DA 195a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 2026

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e cinco minutos, por
videoconferência, reuniu-se ordinariamente o Comitê de Auditoria (Coaud) da Empresa de Pesquisa
Energética (EPE), secretariado por mim, ISABELLA ARAÚJO SEGAL, Analista. Participaram o
Presidente do Comitê JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL e os membros CLAUDIA CARVALHO
POSDNYAKOV e PAULO ROBERTO REICHELT AYRES.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Comitê José Luiz Gurgel cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

MATÉRIA.
(1) Relatório de Gestão
Foi convidada a Analista Juliana Rangel, que apresentou a estrutura do relatório e destacou os principais
pontos de cada capítulo. O Coaud solicitou alterações sobre a definição de responsabilidade do comitê de
auditoria, descrita na página 67 do relatório. Juliana Rangel recebeu durante a reunião um novo texto que
explica o efetivo papel do Coaud na companhia. Afinal, não cabe ao Coaud exercer o papel da Auditoria
Interna. Além disso, o Coaud questionou sobre a greve ocorrida no final do exercício anterior e seus
impactos nos resultados. Em resposta, Juliana Rangel informou que o tema será levado à apreciação da
Diretoria Executiva. O Coaud sugeriu ajustes na redação referente ao Comitê de Auditoria. Após, a
convidada se retirou.

(2) Carta anual de Políticas Públicas e Governança Corporativa
Foi convidado o Analista Daniel Kuhner, que apresentou o conteúdo dos blocos da Carta e seus
respectivos eixos principais. Ademais, abordou as políticas públicas em que a EPE atua, bem como a
contribuição da empresa para os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS). O Analista destacou,
ainda, os avanços em governança corporativa no exercício de 2025. Por fim, apresentou o fluxo de
tramitação da matéria e os próximos passos. Em seguida, o convidado se retirou.

(3) Relatório da Área de Conformidade e Gerenciamento de Riscos 1º trimestre/26 e Relatório de
Riscos de TI/SIC 1º trimestre/26
Foram convidados a Superintendente de Tecnologia da Informação e Comunicações, Claudia Bento, e o
Gestor de Conformidade de Gerenciamento de Riscos, João Pedro Rodrigues. João Pedro Rodrigues
destacou a publicação da Norma para Gestão de Incidentes Envolvendo Dados Pessoais, bem como a
conquista do selo Diamante no Programa Nacional de Transparência Pública em 2025. O Coaud
questionou sobre as reuniões do Comitê de Riscos (CGRIC). Em resposta, o Gestor apresentou a matriz de
riscos e a matriz de calor, com destaque para o risco R13. O Coaud debateu as formas de enfrentamento
desse risco e sua conceituação. Claudia Bento apresentou os resultados relacionados ao projeto colocation.
Na sequência, João Pedro Rodrigues destacou os riscos R01 e R06 e apresentou os projetos da área de
Segurança da Informação. Claudia Bento complementou com informações adicionais sobre o projeto
colocation e sobre técnicas de autenticação com maior nível de segurança. O Coaud discutiu com os
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convidados sobre as formas de utilização de Inteligência Artificial (IA) no serviço público, em especial a
IA generativa. Ato contínuo, os convidados se retiraram.

(4) Relato Auditoria Interna
Foram convidados o Auditor Interno Interino Renato Feitosa e os Analistas Ana Paula de Carvalho,
Gabriela Rosa e Jose Ricardo Lopes Foi apresentada a composição da equipe, bem como um panorama
das atividades desenvolvidas e em elaboração no âmbito do PAINT, incluindo o status dos projetos
previstos para o próximo exercício. Abordaram, ainda, ações relacionadas à capacitação dos auditores, ao
monitoramento de recomendações e às iniciativas de gestão e melhoria da qualidade. O Auditor Interno
Interino tratou do processo de transição, com vistas a assegurar que o novo Auditor(a) assuma suas
funções nas melhores condições possíveis. Em decorrência da alta volatilidade de recursos humanos na
equipe AIN, o Coaud recomenda acompanhamento e ações para fortalecimento da equipe. Em seguida, os
convidados se retiraram.

(5) Contratação Auditoria Externa
Foram convidados o Superintendente de Recursos Financeiros Sandro Abilio, o Superintendente de
Recursos Logísticos Gustavo Machado, seu Adjunto Leandro Galiza e o Analista Sergio e Souza. O
Superintendente Adjunto apresentou a pesquisa de preços referente à contratação da Auditoria Externa,
bem como um histórico das contratações realizadas pela EPE e dos valores praticados em exercícios
anteriores. Informou, ainda, que houve solicitação de ajustes na referida pesquisa, o que demandou
adequações na documentação e novo encaminhamento à CONJUR. Foram apresentados, também, os
próximos passos e as etapas previstas para a contratação da Auditoria Externa. O Coaud debateu com os
convidados sobre as exigências contratuais e os requisitos adotados nas contratações anteriores. Após os
esclarecimentos, os convidados se retiraram.

ASSUNTOS GERAIS
Foram entregues, para conhecimento, a ata da 310ª reunião do Conselho de Administração e da 230ª
reunião do Conselho Fiscal.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às treze horas e dez minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a
195ª reunião ordinária do Comitê de Auditoria da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu,
Isabella Segal, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros do
Comitê participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV
JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES
ISABELLA ARAÚJO SEGAL
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Claudia Carvalho Posdnyakov, Membro do Comitê, em
18/05/2026, às 12:24, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por José Luiz de Souza Gurgel , Membro do Comitê, em
18/05/2026, às 14:18, conforme horário oficial de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Reichelt Ayres , Membro do Comitê, em
18/05/2026, às 14:22, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por ISABELLA ARAUJO SEGAL, Analista de Gestão
Corporativa, em 26/05/2026, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0036248 e o
código CRC 8D3EC233.
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